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Exercice 1.

Dans le cours, le point Bl de la proposition 2231 donne le lien entre Ln(z) et Ln (Z). Dans cet exercice,
nous déterminons de méme le lien entre les logarithmes de z et 2/, le symétrique de z par rapport a
l'axe des y.

Soit z € U, le complémentaire de I'axe négatif (le plan fendu), donné par U = C\ R_. On note 0 la

détermination principale de 'argument de z.
(1) En suposant 6 €]0, 7], déterminer Ln(z’) en fonction de Ln(z).
(2) Faire de méme en supposant 6 €] — m,0[

Exercice 2.
Démontrer les deux résultats suivants :

(1) On considére le segment S = [2g, z1] comme indiqué sur la figure [1(a) page suivante| Le para-
métrage de ce segment est donné par

101 = C
L (1a)
vVt € [0, 1], ’}/(t) =20+ (Zl — Zo)t, (1b)

(1c)
(2) On considére 'arc de cercle C comme indiqué sur la figure [L(b) page suivantel Le paramétrage

de cet arc de cercle est donné par par

[00,6h] — C
t =o(t)

(2a)
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(a) Le segment S (b) L’arc de cercle C
FIGURE 1. La paramétrisation générale d’un segment S = [zg, z1] ou d’un arc de cercle C.

avec
Vt € [0o,61], (t) = re +w, (2b)
ou r est le rayon de l'arc de cercle et w I'affixe de son centre.

Exercice 3.
On considére la fraction rationnelle R(X,Y") définie par

X+1
R(X)Y)= ——.
( Y ) Y _ 4
Déterminer 'intégrale suivante
2
I= R(cost,sint)dt.
0

Corrigé

Un corrigé sera disponible sur http://utbmjb.chez-alice.fr/Polytech/index.html
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